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Előterjesztés 

.S5~{ . számú előterjesztés 

a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működéséről 

szóló tájékoztatóról 

A kábítószerügyi egyeztető fórumok helyi szintű konzultációs munkacsoportok, melyek 
feladata a drogprobléma visszaszorításában szerepet vállaló intézmények, szervezetek 
szakmai munkájának az összehangolása. A Nemzeti Drogellenes Stratégiáról2013-2020 szóló 
80/2013. (X. 16.) OGY határozat alapján a kábítószerogyi egyeztető fórumok tevékenysége 
helyi szinten összehangolja a közösség és az együttműködés, a megelőzés és gyógyítás, a 
rehabilitáció és a kínálatcsökkentés szervezeteinek és intézményeinek munkáját. A fórumok 
működésében az önkormányzati, a helyi társadalmi szervezetek és a kormányhivatalok által 
felügyelt szervezetek egyaránt fontos szereplők. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 40. §(2) 
bekezdés j) pontja alapján a család- és gyermekjóléti szolgálat részt vesz a kábítószerügyi 
egyeztető fórum munkájában. A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (a továbbiakban: 
KEF) 2007 februárjában alakult 12 intézmény részvételével. A Képviselő-testület a 799/2007. 
(VI. 14.) határozatával a Kőbányai Gyermekjóléti Központot bízta meg a KEF koordinálására 
és működtetésére. 

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ minden évben beszámol a KEF 
tevékenységéről a Humánszolgáltatási Bizottságnak. Kiss Éva, a KEF koordinátora 
elkészítette a 2015. év második félévi és a 2016. év első félévi tevékenységükről szóló 
tájékoztatót, amely az előterjesztés l. melléklete. 

A KEF a tevékenysége finanszírozásához az elmúlt évben is sikeres pályázatot nyújtott be a 
Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézethez, mellyel megfelelőerr elszámolt 

Az elmúlt évben pályázati forrásból kerületi konferenciát szerveztek a szociális, oktatási és 
egészségügyi intézményekben dolgozók részére tinédzser-korúak drogprevenciójával és 
kezelésével kapcsolatosan. A kerület két részén Teapontot szerveztek a fiataloknak, ahol 
játékos formában adták át a biztonságos internethasználattal és a drogprevencióval 
kapcsolatos ismereteket. Folytatódott a drogprevenciós tanórák tartása az általános iskolák 
felső tagozatos diákjai és a középiskolások számára. Frissítették a KEF által korábban kiadott 
"Designer drogokról szóló tájékoztató" című kiadvány tartalmát 

További terveik között szerepel a szervezetek és az intézmények közötti együttműködés 
fenntartása, fejlesztése, plakátpályázat kiírása, illetve a megkezdett feladatok folytatása. 

A KEF szakembereinek összehangolt munkája eredményeként a kőbányai általános- és 
középiskolákban folyamatos, tudatos drogprevenció zajlik. Az Emberbarát Alapítvány 
jelentős méctékben támogatja a hatékony szakmai munkát. 

Budapest, 2016. június" (f-:' 
Weeber Tibor 

pontból ellenjegyzem: 

jegyző 



l 

Kőbányai Kábít;ószerügyi Egyezt;et;ó Póruu1 

Beszámoló 

a 

Budapest, 1104. Mádi utca 86. 
kobanya.kef@g:mail.com 

Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységéről 

2015. ÉVI P ÁL Y ÁZATI IDÖSZAK 

(2015. 06.01-2015. 05.30.) 

Elő terjesztő: 

Némethné Lehoczki Klára 
BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ 

Készült: 2016. június 2. 



Kőbányai Kábít;ószerügyt Bgyezt;et;ő FóruDJ. 

Budapest , 1104. M á di utca 86. 
kobanya.kef@gmaJ.l. com 

A beszámolási időszak a 2015. évben a Humánszolgáltatási Bizottságnak benyújtott 

beszámolótól indul, illeszkedve a Család-, Ifjúsági és Népesedéspolitikai Intézet által 

támogatott és elszámolt pályázati időszakhoz is (2015. június l-től- 2016. május 30-ig). 

A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KÖKEF, továbbiakban: KEF) a 96/2000. 

(XII. ll.) OGY határozat alapján jött létre. 2006-os megalakulása óta önkormányzati döntés 

alapján működik, több éve a BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központon keresztül. 

I. Szervezeti és személyi változások az elmúlt beszámolási időszakhoz képest: 

A KEF működésének egyik alapdokumentuma a Szervezeti és Működési Szabályzat, melyben 

elengedhetetlen a működés formái , az egyes tisztségekkel járó feladatok pontos meghatározása. 

Minimális szervezeti és személyi változások voltak az eltelt egy év alatt, miután a KEF 

koordinátora a Bárka KHK. Család-és Gyermekjóléti Központ Család-és Gyermekjóléti 

Szolgálathoz került áthelyezésre (Budapest ll 08 Sibrik Miklós út 76-78.). A koordinátori 

részmunkaidő 2016. január l-től heti 20 óráról heti 30 órára nőtt, figyelembe véve a 

drogprevenció szükségességének növekedését. 

A KEF fő törekvése, hogy meghívja tagjai közé az adott lokalitásban - prevenció, a kezelés

ellátás és a kínálatcsökkentés területén-tevékenykedő szervezeteket a fenntartó szervezet jogi 

státuszától függetlenül (civil, önkormányzati). 2016. év elején a Kontúr Közhasznú Egyesület 

- kérésére - csatlakozott a KEF Kínálatcsökkentési Munkacsoporthoz. A két szervezet 

Együttműködési nyilatkozatban részletezte az együttműködés formáit. 

II. KAB-KEF-15-A-21957-es azonosítószámú pályázati támogatásból megvalósított 
program ok: 

11.1. KEF Fórumok és Elnökségi ülések tartása 

A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és vezetőségének (Elnökség) ülései. CÉL: a 

szükséges szabályzatok, éves munkatervi, (lásd: l. számú melléklet) pályázati feladatok 

egyeztetése, elfogadása. A tagok munkájának, tevékenységeinek összehangolása. 

EREDMÉNY: az összehangoláson kívül, a- KEF Stratégiában, az éves Munkaterv/ekben és a 
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KAB-KEF-es pályázatban meghatározott szakmai feladatok végzésében való együttes 

részvétel. 

11.2. Kerületi KEF konferencia "Drogprevenció és kezelés, kiemelten a tinédzserek 
korában" címmel 

Nagyszámú részvétel, színvonalas szakmai előadások, egyeztetés és közös gondolkodás 

jellemezte a KEF 2015. november 25-én tartott kerületi konferenciáját, melynek címe 

"Drogprevenció és kezelés, kiemelten a tinédzserek korában" volt. CÉL: a kerület 

szakembereinek előadásain keresztül az önkormányzat szociális területéért felelős személyei, 

iskolaigazgatók, pedagógusok, valamint a kerület szociális és egészségügyi intézményeinek 

képviselői továbbgondolva az elhangzott előadásokat, közös megoldási lehetőségeket 

találjanak a drogfogyasztás növekvő számának csökkentésére, a tinédzserek felvilágosítására. 

EREDMÉNY: 40 fő szakember és 8 fő pedagógus vett részt ezen a konferencián. 

11.3. Tea Pont/ok megvalósítása 

Tea Pontokat szervezetünk, a Radar Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér helyiségében és a Bárka 

Pongrác Közösségi Házban, összesen l O alkalommal. CÉL: meglévő közösségi terekben 

kulturált szórakozást biztosítani, továbbá tematikus programokon keresztül játékos formában 

átadni az intemet biztonságos használatával, a drogprevencióval kapcsolatos ismereteket a 

tinédzsereknek. EREDMÉNY: alkalmanként 5-10 fő számára több órás preventív közösségi 

élményt adó társas és sport játékok szervezése, valamint ismeretek nyújtása. 

Megvalósulás ideje: 2016. március 23 - 2016. április 29. között l O alkalommal 
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Folytatódott a drogprenvenciós tanórák megtartása az 5-6. osztályos, 7-8. osztályos gyermekek 

és a középiskolások számára. CÉL és EREDMÉNY: olyan ismeretek átadása a gyermekek 

számára, - korosztályonkénti bontásban- melyek révén felelősen, határozottan képesek döntést 

hozni a droghasználat elkerülése érdekében. Az általános iskolai tanórákon leginkább a 

tudatmódosító szerekkel kapcsolatos alapvető ismeretek elsajátítására helyeződött a hangsúlyt. 

A középiskolás korosztálynál ezeken a tanórákon a kábítószerekkel kapcsolatos helyes 

magatartásformák kialakítására és a designer drogokkal kapcsolatos tudnivalók, fontos 

információk átadása kapott nagyobb szerepet. 

11.5. KÖKEF -es kiadvány "Design er drogokról szóló tájékoztató" tartalmának frissítése, 
nyomtatása 

Tekintettel a designer drogok gyors terjedésére, annak hatásait tartalmazó tájékoztató anyagot 

készítettünk az előző pályázati ciklusban. Nagyon hasznosnak bizonyult, ezért az idén tartalmát 

frissítettük és az elérhető szolgáltatók számát növeltük rajta. CÉL: a kerület rendezvényein az 

abban foglaltakról a gyerekeket, aszülőket és a pedagógusokat tájékoztassuk. EREDMÉNY: 

az elkészült szórólapot több rendezvényen át tudtuk adni az érdeklődő gyerekeknek, szülőknek. 

Prevenciós programjainkon szétosztásra kerültek: játszóházakban, kerületi iskolákban, Bárka 
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Sport Napon, iskolai Bárka Napon, Tea Pontok napjain, Május l-ei kerületi rendezvényen 

összesen: 700 darab. 

11.6. Szakmai konferenciákon való részvétel: mind a saját intézmények képviseletében, mind 

KEF-tagként megjelentünk. Elsősorban az ingyenes részvételre lehetőséget adó alkalmakat 

ragadtunk meg, tapasztalatainkat üléseinken megosztottuk egymással. 

11.7. Médiával való együttműködés: az elmúlt időszakban erősítettük ezen a területen is. 

Szervezeteink (Emberbarát Alapítvány, BÁRKA KHK., Életrevaló Egyesület.) külön-külön is 

beszámoltak tevékenységeikről, és együttesen is rendszeresen lehetőséget kaptak 

programjaikról való tájékoztatásra az ATV Regionális Híradójánál, és a Centrum TV-nél. 

11.8. Belső és külső kapcsolatrendszer alakulása: a KEF szervezetek belső kapcsolatai a 

nehézségekkel és feladatokkal való közös megküzdés során tovább mélyültek. Célkitűzésünk, 

hogy a pedagógusokat, szülőket még intenzívebben szólítsuk meg a gyermekek időbeli 

felvilágosítása és szükség esetén számukra történő segítségnyújtás céljából. Ehhez kapcsolódik 

az idei év pályázatának főbb szakmai terve is. 

III. Szakmai és pénzügyi beszámoló 

Pályázati forrásaink felhasználásáról készített pénzügyi beszámolónkat és a szakmai 

beszámolónkat 2014-es évre vonatkozóan az NCSSZI tavaly elfogadta. A 2015. évi pályázatról 

2016. május 30-ig kellett az elszámolásokat benyújtanunk. 

IV. Tervek 

IV.l. Együttműködés folytatása 

A kábítószer probléma sohasem elszigetelt jelenség. Összefügg egyéni, és közösségi, lelki és 

szociális problémákkal. Ezért a megoldást is több szinten, együttműködések révén kell keresni 

és kialakítani. A KEF fő feladatának tartja a különböző szervezetek és intézmények közötti 

megfelelő információáramlás fenntartását, a hatékony együttműködés további elősegítését, 

annak érdekében, hogy az egyén kapcsolatrendszerében (szülő- gyerek, kortárscsoport, iskola, 

egyéb közösség, stb.) is fejlesszük az együttműködést, munkáinkat összehangoljuk a 

hatékonyabb működés érdekében. 

5 



Kőbányai Kábítószerügy-i Egyeztető Póru.DI. 

Budapest, 1104. M á di utca 86. 
kobanya.kef@ginail. com 

IV.2. 2016. július hónapban benyújtásra tervezett NCSSZI-s KAB-KEF pályázat 

szakmai céljai: 

• Plakát pályázat kiírását tervezzük a 7-8. osztályos tanulók számára kerületi szinten, 
melynek témája a "Tiszta tudat, drogprevenció". A plakátokat egy szakemberekből álló 
zsűri bírálja majd el, s a nyertes plakát l hónapig társadalmi célú hirdetésként lenne 
látható. Sikeres NCSSZI pályázat esetén, pályázati pénzből finanszíroznánk a nyertes 
osztály számára 2 napos kirándulásnak a szállás, étkezés és utazás költségét 2017. 
tavaszán, Királyrétre. 

• Folytatnánk a rendszeres tudományos alapú drogprevenciós órák tartását a kerület 
általános iskaláiban az 5-6. és 7-8. osztályos tanulóknak és a középiskolások számára, 
valamint egyéb prevenciós programokon való részvételt. 

• KEF ülések szervezése, összesen 5-8 alkalommal, további KEF tagok bevonása kerületi 
szinten. 

• Együttes ülés szervezése a Budapest VIII. kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal 
a közös feladatellátás és a többi kerületi KEF bevonása céljából. 

• Folytatnánk a Bárka KHK. és más szakmai szervezetek preventív programjain való 
aktív részvételt, valamint a szermentes TEAHÁZ létrehozását követően, annak szakmai 
programjában vennénk részt. 

Megvalósítási időszak a fenti tevékenységekre: 2016. július - 2017. május 

Hamindezen szakmai terveink megvalósulnak, akkor a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető 

Fórum szervezetei, külön-külön és együttesen is, sikeresen folytathatjuk a drogstratégiában 

kitűzött rövidtávú és középtávú célok megvalósítását, mind a drogprevenció, mind a kezelés

ellátás, és a kínálatcsökkentés területén. Fontos, hogy közös összefogással mindent megtegyünk 

annak érdekében, hogy csökkentsük a drogot, kábítószert kipróbálók és fogyaszták számát 

kerületünk ben. 

Készítette: Kiss Éva 

KEF koordinátor 
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Feladatok 
Munkaterv összeállítása, elfogadtatása. 
Felelős: Kiss Éva 

KEF Elnökségi és KEF ülés előkészítése, megtartása. 
Felelős: Kiss Éva 

Felső tagozatos gyermekek részére drog prevenció, januártól-áprilisig. 
Felelős: Koós Judit 

Tea Pontok előkészítése. 
Felelős: Kiss Éva, Koós Judit, Török Tamás 

KEF Elnökségi és KEF ülés előkészítése, megtartása. 
Felelős: Kiss Éva 

Tea Pontok szervezése, megtartása. Pályázat pénzügyi sorának módosítása. 
Felelős: Kiss Éva, Koós Judit, Török Tamás, Árkovics Henrietta 

Bárka Napon való KEF részvétel. 
Felelős: Kiss Éva 

Designer drogok hatásairól szóló szórólap tartamának frissítése, újbóli szerkesztése. 
Felelős: Bereczki Sándorné, Kiss Éva 

Tea Pontok szervezése, megtartása. Pályázat pénzügyi sorának módosítása. 
Felelős: Kiss Éva, Koós Judit, Török Tamás, Árkovics Henrietta 

KAB-KEF-2016. évi pályázat szakmai programjának megírása, pályázati 
költségvetés előkészítése. Szükséges dokumentumok beszerzése. (Pályázati kiírás 
esetén) 
Felelős: Kiss Éva 

Önkormányzathoz KEF beszámoló megírása. Részvétel testületi ülésen. 
Felelős: Kiss Éva 

Bárka Családi Napon drogprevenciós részvétel. 
Felelős: Kiss Éva 

Szent László Napon való KEF megjelenés. 
Felelős: Kiss Éva 



Július 

Augusztus 

Szeptember 

Október 

November 

December 
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KEF dokumentumok rendezése, irattározás. 
Felelős: Kiss Éva 

KEF 2016. évi pályázathoz szerződéskötés. 
Felelős: Kiss Éva 

Iskolai drogprevenció tervezése, szervezése. 
Felelős: Koós Judit, Kiss Éva 

KEF Elnökségi és KEF ülés szakmai anyagainak előkészítése összefüggésben a 2016. 
évi szakmai pályázattaL Ülések megszervezése, megtartása. 
Felelős: Kiss Éva 

Együttes ülés szervezése a Budapest VIII. kerületi KEF-vel. 
Felelős: Kiss Éva, Bereczki Sándorné 

Iskolai drog prevenció megkezdése. 
Felelős: Koós Judit 

Pályázati prograrnak előkészítése. 
Felelős: Kiss Éva 

KEF Elnökségi és KEF ülés előkészítése, megtartása. 
Felelős: Kiss Éva 

Pályázati prograrnak megvalósítása. 
Felelős: Kiss Éva 

Pályázati prograrnak megvalósítása. 
Felelős: Kiss Éva 

20 l 7. évi munkatervi j avaslat elkészítése. 
Felelős: Kiss Éva 


